

INFORME DE GERENCIA GENERAL A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS SAFE WORK SEGURIDAD Y SALUD LABORAL CIA. LTDA.

Dando cumplimiento con lo dispuesto en los estatutos vigentes de la empresa, y de acuerdo a las disposiciones legales establecidas, en mi condición de Gerente General, pongo a su consideración, señores Accionistas, el presente Informe de Actividades correspondientes al ejercicio económico del 1 de enero al 31 de diciembre 2014, en los siguientes términos:

1. ENTORNO EMPRESARIAL

Las actividades de SAFE WORK SEGURIDAD Y SALUD LABORAL CIA. LTDA. se desarrollaron en el 2014 en medio de un entorno económico, político y social favorable.

De acuerdo a los datos del Banco Central del Ecuador (BCE) se informó que la evolución económica interanual del PIB, entre el tercer trimestre del 2014 y el tercer trimestre del 2013, fue del 3,5%; las variables que contribuyeron en mayor medida fueron: exportación de bienes y servicios, 1,94%; el gasto de consumo final de los hogares, 1,58%; y la formación fruto del capital fijo en 1,27%

Los ingresos tributarios fueron de \$ 13.941 millones de dólares, esto significa un 11,41 % más que en el 2013, El Gobierno aspira para el año 2015 recaudar 15.565 millones; es decir, su peso en el presupuesto será de 2,48 mas con respecto al año anterior que fue de 40,8%. Con ello se afirma que la política tributaria del régimen experimenta un crecimiento gracias a medidas adoptadas como: la generación de nuevos impuestos, la elevación porcentual de algunos de ellos y la ampliación de la masa de contribuyentes.

2. OBJETIVOS Y METAS

Los ingresos durante este año se vieron incrementados, porcentual en el orden del 7,20% en relación a los ingresos del 2013, como consecuencia de la gestión realizada en apertura de mercado de años anteriores; se mantiene el nicho mercado en la elaboración, revisión y mas actividades conexas a las exigencias de los entes de control como son IESS y Ministerio del Trabajo.



INGRESOS TOTALES USD\$

AÑO 2014	AÑO 2013
229.751	214.307

3. SITUACION FINANCIERA

La compañía, mantiene al momento una cuenta corriente en un banco local cuyos saldos al cierre del 2014 es de US\$ 45.893.

SECTOR ASESORIA A EMPRESAS

Las políticas económicas no han ayudado al crecimiento de este segmento, puesto que las directrices del gobierno provocaron la reducción de proyectos de la mayoría de empresas multinacionales y grandes industrias del país.

Sin embargo, con una estrategia comercial y usando la red de contactos de la gerencia y presidencia de la compañía, se han cumplido objetivos importantes para el año de operación de SAFE WORK.

El informe del gerente está enmarcado dentro de los requisitos establecidos en la resolución 92.14.3.0013, y se desarrolla como sigue:

- 1.- Las metas económicas y de expansión fueron cubiertas en un 80%, esta meta obedece a los siguientes aspectos:
 - La operación de la compañía está encaminada a atender las exigencias de los entes de control al sector empresarial, referente a seguridad y salud laboral;
 - Los ingresos durante este año se vieron incrementados, porcentual en el orden del 7,20% en relación a los ingresos del 2013, como consecuencia de la gestión realizada en apertura de mercado y mantener el nicho mercado ganado en años anteriores; aprovechando la reglamentación actual referente a los requisitos impuestos por el IESS y Ministerio del Trabajo.
 - La empresa en este período ha centralizado sus operaciones en grandes clientes y empresas del sector petrolero; sin embargo se llegó a concretar nuestro servicio a un cliente del sector público en un monto considerable.
 - Uno de los sectores económicos en que orienté los esfuerzos comerciales, con éxito, fue el de la construcción, habiendo conseguido como cliente a una de las más grandes empresas multinacionales instaladas del país.
- 2.- Las disposiciones de las juntas generales y directorio se cumplieron según lo dicho.

3. Todas las funciones administrativas de la compañía se manejan bajo la modalidad de contratos de servicios y honorarios profesionales, así también personal bajo relación de dependencia.
- 4.- La situación financiera y los resultados obtenidos en el año 2014 son como sigue:

DETALLE	VALOR	%
Gasto de personal	47.725,13	23,85%
Servicios profesionales	50.596,16	25,28%
Arriendos	10.200,00	5,10%
Mantenimientos	10.942,55	5,47%
Combustible y Lubricantes	1.673,48	0,84%
Publicidad y Propaganda	2.172,44	1,09%
Suministros y Materiales	6.801,95	3,40%
Impuestos y Contribuciones	3.311,18	1,65%
Gastos Financieros	312,76	0,16%
Seguros	327,40	0,16%
Gastos de Gestión	9.296,12	4,64%
Gastos Viaje	28.267,30	14,12%
Depreciaciones	1.192,99	0,60%
Servicio telefonico	6.247,20	3,12%
Otros Gastos Administrativos	21.072,21	10,53%

- 5.- Las perspectivas de la compañía:

- Determinar dentro del presupuesto un rubro representativo para mercadeo, con el objetivo de darnos a conocer los servicios de capacitación especializada.
- De acuerdo a la exigencia de la Superintendencia de Compañías, ente regulador, se debe incrementar el capital social, para llegar al mínimo establecido, exigencia que propongo ejecutarlo para este año.

Al concluir la presente memoria, la gerencia extiende su agradecimiento a todos sus socios y el directorio por su confianza y permanente apoyo recibido.



Pablo Suasnavas, MSc MBA
Gerente General

Marzo 2015